Gestange 010

Stand:06.06.2016 \
%&e&
(Q\\?&Q’e(\ \
& =
2 = % &g
= ___
\ §\‘:\
[ 'm W =
" [ ’w
= i Al
: lli»«
O
° I
<)
s I
£
o
S
—
I 113 mm @
/] 1130 mm “m‘
/] 840 m &
) uBen) m j \\ 9
Winterpack 560 L 11304, 1 g
Q

Nummer 1 - 1 Stiick - ALU - Profil 2800mm lang
Nummer 2 - 1 Stiick - ALU - Profil 2800mm lang mit Einschubteil
Nummer 3 - 3 Stiick - Standbein 2101mm lang

2 Stiick Winkel B

3 Stiick Winkel D

11 Stiick Klemmstiick mit Gewinde 2 x M6 x 13
5 Stiick Klemmstiick mit Gewinde 1 x M6 x 13
27 Stiick Hutmutter M6

5 Stiick Kunststoffendkappe

1 Stiick Klemm - Mutter M6

1 Stiick Fliigelschraube M6

A
o
o

/ 400 mm/

2450 mm (OK. Gestg.)




